

Projekt „Sinj u sridu“ nesmetano nastavlja s realizacijom

Dana 02. veljače 2017. godine, na poziv ravnatelja Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (SAFU), gosp. Tomislava Petrica, delegacija Grada Sinja, prevođena Povjerenikom Vlade RH za grad Sinj, Igorom Vidalinom i gradskim pročelnicama Ankicom Panza i Jasnom Mijić-Trogrlić, nazočila je sastanku koji se održao u prostorijama SAFU-a, na temu realizacije projekta „Sinj u sridu“ sve temeljem zaključenog Ugovora i preuzetih obveza.

Ravnatelj, gosp. Petric u nazočnosti svojih suradnika i pomoćnika, upoznat sa situacijom i „režimom privremenog financiranja“ koje će se odvijati u Gradu Sinj do lokalnih izbora želio je novoimenovanog Povjerenika Vlade RH, upoznati sa projektom i njegovom važnosti za Sinj, SAFU ali i RH, kao i ukazati na okolnost da je riječ o ugovorenoj obvezi koju treba izvršavati u skladu sa previđenom dinamikom, te da u postojećim okolnostima ne vide zapreke za realizaciju projekta.

Povjerenik Vlade RH, Igor Vidalina kazao je predstavnicima SAFU-a, da je kao gradski pročelnik relativno dobro upoznat sa cijelim postupkom i projektom, da je riječ o nemjerljivo važnom projektu za Grad Sinj, koji je jednako toliko i zahtjevan, a da stručne službe Grada kontinuirano i predano provode potrebne aktivnosti kako bi se obveze izvršile uredno i unutar zadanih rokova. Dodao je kako se sukladno dinamičkom planu u prvom tromjesečju provode poslovi pripreme dokumentacije i potrebnih troškovnika, te ne očekuju rashodi s te osnove, a što će biti vidljivo i u Odluci o privremenom financiranju za razdoblje do 30. ožujka ove godine.

Sudionici sastanka složili su se da zadani zakonodavni okvir do donošenja Proračuna, dakle za vrijeme privremenog financiranja, uz suglasje Ministarstva financija, omogućuje nesmetanu realizaciju projekta, odnosno primitak i korištenje sredstava iz fondova Europske unije neovisno o ograničenjima njihove realizacije iz prethodne godine. Stoga će se kroz Odluku o privremenom financiranju, sukladno utvrđenom dinamičkom planu omogućiti provođenje postupaka javne ili bagatelne nabave, zaključivanje potrebnih ugovora i u konačnici ispunjenja obveza iz Ugovora.

Zaključno, projekt „Sinj u sridu“ nesmetano nastavlja s realizacijom.